

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## ВАЖНОСТЬ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ

*Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.*

*Аззу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.*

*Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин. Мадад юа Расулю Аллах, мадад юа Садати асхаби Расули Ллях, мадад юа Машайхина, Даструр Мавлияна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.*

Пусть Аллах ﷺ сделает наше собрание благословенным собранием.

АльхамдулиЛлях, мы – рабы Аллаха ‘Азза уа-Джалла. Аллах ﷺ создал каждого и даровал ему свой секрет. Одни следуют правильным путем, а другие следуют путем заблуждения. Это одна из тайн Аллаха ﷺ. Некоторые люди говорят: «Почему так, почему эдак?» Это не твое дело. Ты должен быть благодарен Аллаху ﷺ за то, что Он ﷺ направил тебя на этот путь. Ты – один из счастливых людей; счастливчик. Если ты доволен всем, что дает тебя Аллах ﷺ, то ты счастливчик. У тебя есть достаточно еды, место, где можно жить, крыша над головой – это уже благо; так говорил Пророк ﷺ.

Конечно, ты также должен трудиться, ты должен заниматься своим делом, своей работой. Ты должен делать все, что в твоих силах. Но если ты не можешь достичь более высокого уровня, ты не печалься, не гневайся на ситуацию. Ты принимай и благодари Аллаха ﷺ. Есть поговорка: «القناعة كنز لا يفني» – «Довольство [тем, что есть] – это неиссякаемое сокровище». Принять и быть довольным тем, что у тебя есть, – это сокровище, которое не может закончиться. Быть может, некоторые люди находят клад, но он закончится, или им захочется большего.

Есть одна история об этом. Конечно, и людей нынешнего времени тоже – Аллах ﷺ создал всех одинаковыми, но время и роскошь, то, что они ели, отличается от роскоши прежних времен. Это очень легко. Самое простое – это иметь роскошь и привыкнуть к роскоши. Это нетрудно. Некоторые, возможно, думают, что привыкнуть к роскоши непросто; но это очень легко. А вот принять то, кто они есть и что у них есть: это для многих людей непросто. Они не принимают этого. Но если они увидят то, что даровал им Аллах ﷺ, они примут, они будут счастливы, и для них не возникнет никаких проблем.

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Как мы сказали, у людей в прежние времена не было такой роскоши, как в это время. Если кто-то родился в одной деревне, то до конца своей жизни он в ней и проживет. Знаете, даже люди на Кипре, на этом острове посреди большого моря, есть те, кто не выходил и не выезжал за пределы деревни, они не знали моря. Они не видели моря. Конечно, у них были проблемы, но они не были привыкшими к роскоши, поэтому они были смиренными, они принимали, они не создавали проблем ни другим, ни самим себе.

Жил-был один султан или царь. У него были проблемы. Конечно, он управлял всем этим Султанатом. У него было много проблем с его семьей, его детьми, с народом, с соседями. Чем больше людей у него было в подчинении: десять человек — несколько проблем, сто человек — больше проблем, тысяча — еще больше, миллион — все больше и больше, и больше.

Сейчас проложим эту историю. Сегодня здесь, в Аргентине, пятница, и проходят выборы. Люди баллотируются на выборах, чтобы заполучить головную боль, чтобы получить то, чего хотят эти люди. Людям следует убегать от этого, а не баллотироваться.

Итак, этот Султан разговаривал со своим Визиром, министром, и они ходили по дворцу. Он смотрел с балкона дворца. Он увидел одного человека, работающего в своем саду. Султан сказал, обращаясь к Визиру: «Я в сильном стрессе из-за людей. У меня много ответственности. Я не могу спать по ночам, думая об этом королевстве, о людях, о том, о сем. Посмотри на этого человека, он счастлив. У него нет никакого бремени на плечах. Он беден, но он не несчастен. Он счастлив. Каждый день он приходит будто очень свежий, очень в хорошем расположении духа». Визирь сказал: «Это потому, что у него ничего нет. Мы устроим ему испытание: каким он будет, если мы дадим ему деньги». Султан сказал: «Хорошо». Они взяли один мешок, полный золота, и написали на нем: «Сто золотых монет». И они тайно бросили этот мешок в его дом и написали: «Эти сто золотых монет, хадийя (подарок) для тебя». Они отсчитали и положили ровно 99 монет. Они бросили мешок внутрь и стали наблюдать за ним.

В ту ночь этот бедный человек пересчитал эти деньги. «Здесь 99». Он позвал свою семью. Он пересчитал их, но оказалось, что их 99, а не сто. Он разбудил свою жену: «Посмотри на это. Тут написано, что их сто. Мы должны сосчитать вместе». Они начали считать вместе. Он привел свою семью, своих детей. Все они смотрели туда-сюда, может, смогут найти ее. И вся семья не спала всю ночь. На следующий день он не смог сразу прийти на работу. После этого он пришел поздно, и султан увидел его угрюмым и несчастным.

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Таково свойство людей. Они не ценят то, что у них есть. Они ищут то, чего не хватает. У них есть 99 золотых монет. Возможно, за всю свою жизнь они не смогут заработать и десяти золотых монет. У них есть все это, а они искали только эту одну недостающую монету. День за днем они были такими, искали ее. И они, возможно, все еще ищут ее.

Это и есть значение канала, довольства: ты должен принимать то, что получаешь, и быть счастливым этим. Если того, что у тебя есть, тебе достаточно – то хорошо. Этому учит людей тарикат, путь Пророка ﷺ. Не придавать никакой ценности дунье, материальным вещам. Пророк ﷺ, был самым щедрым из всех людей. Наше учение исходит от Пророка ﷺ, подражать ему ﷺ во всем. Много раз он ﷺ был голоден, не ел много дней подряд. И он ﷺ был известен тем, что привязывал камень к своему ﷺ животу [от голода]. Когда Аллах ﷺ ниспосыпал ему ﷺ что-либо, он ﷺ не думал: «У меня ничего не было, а теперь у нас так много. Я должен оставить это про запас». Пророк ﷺ, не оставлял ничего на следующий день.

Для этого они теперь придают человечеству единую форму (образец) во всем мире. «Глобализация», как они говорят. Они заботятся только о своих желаниях, об удовлетворении своего этого. Не думая об ахирате, о будущей жизни. Эта жизнь дана для того, чтобы трудиться ради будущей жизни. Если Аллах ﷺ поможет тебе и поможет людям через тебя, ты обретешь это в будущей жизни. Может, люди скажут, что таких людей немного. Но и драгоценных камней на земле тоже немного. Сохрани себя чистым и драгоценным в Божественном Присутствии Аллаха ‘Азза уа-Джалла. Да благословит вас Аллах ﷺ.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
27 октября 2025 г. / 5 Джумада аль-Авваль 1447 г.  
Дерга Ла Консульты – Мендоза, Аргентина